

# Acción emergente para el desarrollo económico

Acciones emergentes en beneficio del desarrollo económico nacional, fueron analizadas ayer por funcionarios de Economía, exponiendo simultáneamente las relaciones que se mantienen con el Mercado Común Centroamericano.

La reunión fue presidida por el coronel Adolfo Arnoldo Majano, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, quien dio a conocer importantes trabajos que se emprenderán en los próximos meses.

El coronel Majano efectuó esta reunión con el propósito de conocer las acciones y actividades en el proceso de un nuevo modelo de desarrollo económico y social que realiza el Ministerio de Economía.

Estuvieron presentes los titulares de Economía, Dr.

Guillermo Díaz Salazar y el Lic. Oscar Raymundo Melgar, subsecretario del ramo; asimismo el subsecretario de Integración Económica, Lic. Arturo Guzmán Triagueros; los directores, licenciado René Machón, del Instituto Nacional del Café, INCAFE, el Lic. Eduardo Pino Cáceres y el Lic. Rolando Alvarenga, también del INCAFE. Participaron además, autoridades del Instituto Salvadoreño de Turismo, de la Superintendencia de Sociedades y Empresas Mercantiles y la Dirección General de Aeronáutica Civil.

Entre los puntos abordados por el coronel Majano, destacó se efectuaría un censo de la población en los meses próximos, con la ayuda de la Dirección de Estadística y Censos.

— Pasa a la página 34 —



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

REINA. Santa Ana. La señorita Morena Guadalupe Lemus Valladares, de 18 años, representante de la Colonia El Palmar, por su belleza y méritos, logró entre doce finalistas, ganar el reinado de las Fiestas Julias del presente año.



SACRISTAN. En pleno centro del Puerto de La Libertad, murió abatido a balazos el sacristán, Br. Oscar Armando Arévalo A.



SOCORRISTA. Carlos Antonio González Pérez, de 20 años, socorrista de la Cruz Roja Salvadoreña, murió abatido a tiros en La Libertad.

## Sacristán y socorrista muertos en La Libertad

Oscar Armando Arévalo, de 21 años y Carlos Antonio González Pérez, de 20, sacristán y socorrista, respectivamente, fueron asesinados a balazos ayer en la madrugada en el puerto de La Libertad, cuando conversaban con un grupo de amigos en el centro de esa localidad.

Ambos eran muy conocidos y apreciados en los

distintos círculos de esa portaña población, por su continuo contacto con las diversas actividades cívicas, sociales y religiosas.

Según se nos declaró ayer, ambos no tenían vinculación política y vivían dedicados a sus labores. Durante mucho tiempo integraron el coro parroquial, donde tuvieron

— Pasa a la página 34 —

## En funcionamiento 5a. sección de bomberos

Desde el 1o. de julio de los corrientes, se encuentra funcionando la nueva 5a. sección de Bomberos Nacionales, lista para prestar auxilio en caso de emergencia.

Informó el Director General del Cuerpo de Bomberos coronel Tomás Heriberto Germán, que la nueva sección se encuentra ubicada sobre el Boulevard del Ejército Nacional, Km. 9 de Ilopango y el edificio que alberga la nueva sección, ya fue inaugurada oficialmente en días pasados.

Agregó que la misión del Bombero, es la de salvaguardar la vida, bienes y propiedades de la comunidad en general en todas las circunstancias y riesgos, pero enfatizó que muchas veces ésta labor se ve afectada por el perjuicio de personas inescrupulosas que en vez de ayudar perjudican a la ciudadanía.

Por último asegura que con esta nueva sección se podrá atender cualquier emergencia en la zona del Boulevard del Ejército.

## Controles ante "fuga" de ingresos a Alcaldía

El haber detectado desfases en perjuicio de los ingresos comunales, originó las medidas de estricto control en los servicios que presta la Alcaldía Municipal.

Así lo informó ayer el alcalde capitalino, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, al explicar la razón que se tiene para vigilar de cerca los parqueos municipales, la proporción de cédulas, partidas de nacimientos y otros servicios dados al público.

Manifestó, que investigaciones realizadas han

levado a esclarecer que empleados municipales, cuyos nombres omitió utilizando medios corruptos evitaban que fuertes cantidades de ingresos llegaran a las arcas municipales. Estos han sido destituidos.

"Estos retenían ciertas facturas, boletos y otros comprobantes de cobro al usuario, y de esa manera se quedaban con el dinero. Al descubrirlos sólo se les pudo comprobar que el desfaldo ascendía a una pequeña cantidad de dinero"

— Pasa a la página 34 —

## Ultiman 3 en Ilobasco y les roban el pick up

(Ilobasco) Tres personas fueron acribilladas a balazos por enmascarados anteayer, en el cantón San Francisco Iraheta, Puente El Molino de esta ciudad.

Las víctimas fueron identificados como: Bachiller Leopoldo Oliverio Martínez Romero de 25 años, Teófilo Ramírez de 20 años y Santos Alfredo Angel de 21 años.

Según relato de testigos, los ahora occisos se conducían en un pick-up, propiedad de Leopoldo Oliverio Martínez, marca Toyota Dina, blanco, con placas 120-080; y en el cual se dirigían al cantón Sn. Francisco Iraheta a recoger a un equipo de fútbol, para llevarlo a Cojutepeque y a la altura del Puente El Molino, fueron em-

boscados por 15 sujetos enmascarados los cuales usaron para el asesinato armas de distinto calibre incluyendo 45, 38 y un G-3, dándoles muerte.

Luego los atacantes se subieron al pick-up y emprendieron la huida rumbo a Sensuntepeque, dejando atrás los cuerpos sin vida de las víctimas.

Ha causado gran pesar la muerte del bachiller Leopoldo Oliverio Martínez, quien era hijo de don Tomás Oliverio Martínez y doña Inés Romero de Martínez, todos originarios de esta ciudad; los otros dos muertos eran originarios del cantón donde se cometió el asesinato.

Los cadáveres fueron reconocidos por el juez 2° de Paz de Ilobasco.

## En 15 días entregarán puestos en Mejicanos

Dentro de 15 días a más tardar serán entregadas las instalaciones provisionales a los damnificados del incendio que hace alrededor de un mes destruyó el mercado de Mejicanos, según informaron miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, al comité pro-damnificados que se formó en aquella ciudad del Norte de San Salvador.

El Dr. José Antonio Morales Ehrlich, Ing. José Napoleón Duarte y Dr. José Ramón Avalos Navarrete, tuvieron la oportunidad de dialogar cordialmente con miembros de la junta directiva del citado comité pro-damnificados, quienes llegaron a Casa Presidencial, encabezados por el alcalde de aquella localidad, Sr. José Antonio Guzmán. En la entrevista

se conocieron los problemas más urgentes que todavía aquejan a los perdedores del siniestro que, según informe de las autoridades, fue provocado por elementos extremistas.

El Ing. Duarte manifestó que ya tiene en su poder los planos del mercado que en futuro próximo sustituirá al provisional, que hoy mismo comenzó a construir el Ministerio de Obras Públicas con la colaboración de PRIDECO y DIDECO.

Durante la reunión también se plantearon cuestiones relacionadas con los créditos que prestarán las diferentes instituciones del Estado.

Los miembros de la Junta de Gobierno, fueron unánimes al afirmar a los comerciantes que serán

— Pasa a la página 34 —



REFORESTACION. Un programa de reforestación es realizado por la Dirección General de Recursos Naturales Renovables, del Ministerio de Agricultura y Ganadería. El programa consiste en sembrar numerosos arbolitos en par-

ques, canchas, lugares de recreo, en el cual participan grupos de escolares de diferentes centros educativos. En la fotografía, alumnos de la Escuela Urbana Mixta de Chanmico, departamento de La Libertad.